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COMMUNIQUÉ DE PRESSE



Haute Rive, le 04 août 2020


Radisson Blu Azuri Resort & Spa et Radisson Blu Poste Lafayette Resort & Spa obtiennent la certification Nettoyage et Désinfection SGS suite à un contrôle approfondi sur site 

Radisson Blu Azuri et Radisson Blu Poste Lafayette sont fiers d'annoncer l'obtention de la certification Désinfection et Nettoyage contrôlée par SGS, la première société mondiale d'inspection, de vérification, de test et de certification.

La certification officielle Désinfection et Nettoyage contrôlée par SGS atteste que Radisson Blu Azuri et Radisson Blu Poste Lafayette ont répondu aux mesures de propreté, de désinfection et de sécurité les plus strictes. Celle-ci repose sur un test indépendant complet effectué par SGS qui comprend une première évaluation approfondie réalisée à distance pour s'assurer que l'hôtel a mis en œuvre chacune des 20 étapes du protocole, ainsi que les 10 étapes complémentaires spécifiques aux réunions et évènements, telles que le prévoit le Radisson Hotels Safety Protocol. Suite à cette première évaluation, un audit a été mené sur place ainsi qu’une inspection spécifique réalisée à l'aide des dernières technologies de contrôle.

Menés par des inspecteurs de SGS, les tests sur site en deux étapes incluent des tests in situ d'adénosine triphosphate (ATP) et de RT-qPCR. Ces deux méthodes de test sont essentielles pour confirmer que l'hôtel applique les mesures de nettoyage et de désinfection approfondies conformément au Radisson Hotels Safety Protocol. 

Ivan Catherine, Directeur Général de Radisson Blu Azuri et Radisson Blu Poste Lafayette a déclaré : "Nous restons engagés à garantir un environnement propre et sécurisé avec des normes d'hygiène maximales pour protéger nos clients, les membres de notre équipe et nos partenaires. Nous sommes heureux que SGS ait attesté la pleine conformité de tous nos protocoles de santé, de sécurité et de désinfection tels que décrits dans le Radisson Hotels Safety Protocol, qui comprend 20 étapes et un protocole de 10 étapes supplémentaires spécifiquement défini pour l’accueil des réunions et des événements. Nous nous réjouissons de pouvoir accueillir à nouveau nos clients au Radisson Blu Azuri et au Radisson Blu Poste Lafayette ". 

Le Radisson Hotels Safety Protocol définit des procédures de propreté et de désinfection approfondies, des protocoles optimisés, des conseils opérationnels et un processus de certification pour garantir la sécurité des membres de l'équipe et des clients. Le Radisson Hotels Safety Protocol a été élaboré en partenariat avec une équipe d'experts à la suite d'un examen approfondi de toutes les procédures de santé et de sécurité déjà en place afin de renforcer les directives rigoureuses d'assainissement, de propreté et de désinfection en vigueur dans les hôtels de Radisson Hotel Group dans le monde entier. Ces procédures complètes en matière de santé et de sécurité, ces protocoles améliorés et ces directives opérationnelles ont été adaptés en fonction des exigences et des recommandations locales, afin de garantir la sécurité et la tranquillité d'esprit des clients, du check-in au check-out. 

Le Radisson Hotels Safety Protocol compte 20 mesures concrètes, ainsi qu'un protocole additionnel et spécifique pour les réunions et les événements.
Ces mesures comprennent :
· Une augmentation de la fréquence de nettoyage et d'assainissement de toutes les zones de l'hôtel, en accordant une attention particulière aux objets qui sont souvent manipulés;
· L’installation de stations avec mise à disposition de gel hydro-alcoolique et de gants à l'entrée et dans les zones communes de l'hôtel;
· Toutes les clés des chambres sont désinfectées et remises en toute sécurité lors du check-in;
· Un système de check-out express est proposé aux clients pour réduire les contacts;
· Les méthodes de paiement sans espèces sont disponibles et encouragées;
· L’affichage des procédures de nettoyage et de désinfection sur les portes de chaque chambre;
· Des programmes complets de formation à l'hygiène et à la prévention pour les collaborateurs;
· Les collaborateurs recevront un équipement de protection individuelle, tel que des masques et des gants.

Radisson Hotel Group a récemment annoncé son soutien et son adhésion aux protocoles "Safe Travels" du World Travel and Tourism (WTTC), nouveaux cadre et label de l'industrie mondiale de l'hospitalité, afin d'assurer une plus grande harmonisation entre les destinations et les pays, et de fournir des conseils aux professionnels du voyage, aux opérateurs et aux voyageurs sur la nouvelle approche de la santé et de l'hygiène dans le monde post-COVID-19.


Pour plus d’informations sur le Radisson Hotels Safety Protocol, veuillez consulter le site : 
https://www.radissonhotels.com/en-us/social-responsibility/health-safety

Pour en savoir plus, visionnez la vidéo du protocole de sécurité de Radisson Hotels ici et la vidéo du protocole de sécurité de Radisson Hotels Meeting & Events ici. 
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À PROPOS DE RADISSON HOTEL GROUP

Radisson Hotel Group™ est l’un des groupes hôteliers les plus importants au monde avec huit marques d’hôtel distinctives et plus de 1 400 hôtels en opération et en cours de développement. Le portefeuille du Radisson Hotel Group comprend les marques Radisson Collection™, Radisson Blu®, Radisson®, Radisson RED®, Park Plaza®, Park Inn® by Radisson, Country Inn & Suites® by Radisson et prizeotel. 

Radisson Rewards™ est le programme mondial de fidélité du groupe, et propose à ses membres des expériences personnalisées, uniques et mémorables. Le programme Radisson Rewards offre des avantages exceptionnels à nos clients, organisateurs de réunions et d’événements, agences de voyage et partenaires commerciaux. 

Radisson Meetings, la proposition de Radisson Hotel Group pour l’organisation d’événements et réunions, est centrée sur l’aspect humain et nous considérons chaque réunion, chaque conférence et chaque événement comme unique. L’offre de Radisson Meetings s’articule autour de trois engagements en matière de service : personnel, professionnel et mémorable, tout en garantissant notre philosophie de service Yes I Can !. 

Radisson Hotel Group et ses hôtels affiliés comptent 95 000 employés dans le monde. 
 
Pour de plus amples informations, consultez : 
www.radissonhotelgroup.com/media
www.radissonhospitalityab.com/media/news-releases  

et  suivez-nous sur : 
[bookmark: _30j0zll]LinkedIn : https://www.linkedin.com/company/radisson-hotel-group/
Instagram (employés) : https://www.instagram.com/radissonmoments/
Instagram (hôtels) : https://www.instagram.com/radissonhotels/
Twitter (entreprise) : https://twitter.com/radissongroup 
Twitter (hôtels): https://twitter.com/radissonhotels
Facebook : https://www.facebook.com/radissonhotels


A PROPOS DE SGS

SGS est la première entreprise mondiale d'inspection, de vérification, d'essai et de certification, reconnue comme la référence mondiale en matière de qualité et d'intégrité. Avec plus de 94 000 employés, la SGS exploite un réseau de plus de 2 600 bureaux et laboratoires dans le monde entier.

Pour plus d'informations, veuillez consulter le site : www.sgs.com

Ou nous rejoindre sur : 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/sgs/
Instagram: https://www.instagram.com/sgsglobal/
Twitter: https://twitter.com/SGS_SA
Facebook: https://www.facebook.com/SGS
YouTube: https://www.youtube.com/sgseditor
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